11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 17.11.2010 12:52:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 17.11.2010 12:56:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/192976/answer/192977




3HauuT BaM He 0YeHb MOAXOOUT 3TOT MeToH. MoxkeTe monpo6oBaTh METOH "CTOM-CTApPT", METOI
"cxkaTusa" Uau MeTo[ "OTBIeYeHUs MEICTIeH" (mogpoOHoe omucaHue HaieTe B TI000M TOMCKOBOR
cucTeMe).



